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ວຊິາຄະນດິສາດ (B)                    (2019) 
ສນັຊາດ   ເລກທ     

ຄະແນນ 
 

 
ຊ ີ່  

 

 (ຂຽນຊ ີ່ ແທ ້ແລະ ນາມສະກ ນ, ຂ ດກອ້ງ
ນາມສະກ ນ) 

 
ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ  ້ແລວ້ຕ ີ່ ມຄ າຕອບໃສີ່ ຫອ້ງຫວີ່ າງດັີ່ ງກີ່ າວໃນເຈຍ້ຄ າຕອບ. 
 

1. ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບທ ີ່ ຖ ກຕອ້ງໃສີ່ ຫອ້ງຫວີ່ າງ. 
 

(1) ຈ ານວນຂອງອ ປະຄູນທ ີ່ ເປັນເລກບວກທງັໝດົຂອງ 2019 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ                     
 

 ແລະ ຜນົ

ບວກຂອງອ ປະຄູນເຫ ົີ່ ານັນ້ ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ                     
 

. 

 
(2) ສ າລບັສາມເມດັ 𝑂(0; 0), 𝐴(3; 0) ແລະ 𝐵(3; 4) ເທງິແຜີ່ ນພຽງ 𝑥𝑦, ສມົຜນົຂອງເສັນ້ແບີ່ ງເຄິີ່ ງມ ມ

ຂອງ ∠𝐴𝑂𝐵 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝑦 =  
                    

 
. 

 
(3) ສ າລບັປາຣາໂບນ 𝑦 = 𝑥2 ແລະ ສອງເມດັ (−1; 1) ແລະ (3; 9) ຢູີ່ ເທງິປາຣາໂບນດັີ່ ງກີ່ າວ. ເສັນ້ຕດິ

ກບັປາຣາໂບນດັີ່ ງກີ່ າວ ທ ີ່ ຂະໜານກບັເສັ ້ີ່ ນຊ ີ່ ໜຶີ່ ງທ ີ່ ຜີ່ ານສອງເມດັດັີ່ ງກີ່ າວນັນ້ ແມີ່ ນເສັນ້ຊ ີ່   

𝑦 =
                    

 
𝑥 +

                    
 

.  

ເມດັຕດິດັີ່ ງກີ່ າວແມີ່ ນເມດັ (                    
 

;
                    

 
). 

 
(4) ເມ ີ່ ອເສັນ້ຊ ີ່  𝑦 = 𝑚(𝑥 − 5) + 3 ຕດັກບັວງົມນົ 𝑥2 + 𝑦2 = 𝑟2 (𝑟 > 0)  

ກ ຕ ີ່ ເມ ີ່ ອ 0 ≤ 𝑚 ≤
                    

 
, 𝑟 =

                    
 

. 

 

(5) ເມ ີ່ ອ |𝑥| ≤
𝜋

2
, ຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດຂອງ sin 𝑥 + cos 𝑥 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ                     

 
 ແລະ ຄີ່ າໜອ້ຍສ ດ

ຂອງສ ານວນດັີ່ ງກີ່ າວແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ                     
 

. 
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(6) ໂດຍກ ານດົໃຫ ້log10 2 ≈ 0.3010 ແລະ log10 3 ≈ 0.4771, ຈ ານວນຂອງຕວົເລກຂອງ 6100 

ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ                     
 

 ແລະ ຕວົເລກທາງໜາ້ໝູີ່  ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ                     
 

. 
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2. ໃຫ ້𝐼(𝑚; 𝑛) ເປັນຕ າລາຂອງຄູີ່  (𝑚; 𝑛) ຂອງຈ ານວນທ າມະຊາດ ທ ີ່ ກ ານດົແບບຂຶນ້ຂັນ້ດັີ່ ງນ :້ 
 
(i) 𝐼(𝑚; 1) = 𝐼(1; 𝑛) = 1 (ສ າລບັ (𝑚; 𝑛) ໃດໜຶີ່ ງ); 
(ii) 𝐼(𝑚 + 1; 𝑛) + 𝐼(𝑚; 𝑛 + 1) = 𝐼(𝑚 + 1; 𝑛 + 1) (ສ າລບັ (𝑚; 𝑛)ໃດໜຶີ່ ງ).  
 
ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບຂອງຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ໃ້ສີ່ ໃນຫອ້ງຫວີ່ າງ. 
 
(1) ຈົີ່ ງຂຽນ 𝐼(2; 𝑛) ແລະ 𝐼(3; 𝑛) ຕາມ 𝑛. 
(2) ຈົີ່ ງຊອກຫາຄີ່ າຂອງ 𝐼(5; 3). 

 

(1) 𝐼(2; 𝑛) =
                    

 
        𝐼(3; 𝑛) =

                    
 

 

(2) 𝐼(5; 3) =  
                    

 
 

 
3. ໃຫ ້𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥, 𝑔(𝑥) = 1 + 𝑥 ແລະ ℎ(𝑥) = 1 + 𝑥 +

1

2
𝑥2. ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບຂອງຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ໃ້ສີ່

ໃນຫອ້ງຫວີ່ າງ. 
 
(1) ເມ ີ່ ອ 𝑥 < 0, ຈົີ່ ງຈັດັລຽງ 𝑓′(𝑥), 𝑔′(𝑥) ແລະ ℎ′(𝑥) ແຕີ່ ໜອ້ຍຫາຫ າຍ. 
(2) ເມ ີ່ ອ 𝑥 < 0, ຈົີ່ ງຈັດັລຽງ 𝑓(𝑥), 𝑔(𝑥) ແລະ ℎ(𝑥) ແຕີ່ ໜອ້ຍຫາຫ າຍ. 
(3) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  𝐼1 = ∫ |𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)|𝑑𝑥

0

−1
 ແລະ 𝐼2 = ∫ |𝑓(𝑥) − ℎ(𝑥)|𝑑𝑥

0

−1
. 

 

(1)                     
 

<
                    

 
<
                    

 
 

(2)                     
 

<
                    

 
<
                    

 
 

(3) 𝐼1 =
                    

 
       𝐼2=

                    
 

 

 
  
 
 
 


